
Mi smo pripravljeni
V PRIMERU naravne nesreče, potresa, v pri-
meru požarov, povodnji, bolezenskih epidemij
ali pa če hočete, v primeru vojne, bi potre-
bovali veliko izvežbanih ekip prve pomoči.
Toda to ni dovolj. Treba je misliti tudi na to,
kje in kako nuditi pomoč ranjenim in priza-
detim.

V krajevni skupnosti Hinko Smrekar smo
rešeni tudi te skrbi, saj smo dobili popolno
zdravstveno postajo Rdečega križa in civilne
zaščite. Ce se spravijo na delo zavestni, dobri
aktivisti, če prihajajo vzpodbude z zborov ob-
čanov in če ne poznaš popuščanja, potem
uspeh resnično ne sme izostati. Vso podporo
so nam nudile krajevne organizacije SZDL,
ZK, ZRVS, finančno pa se je izkazala pred-
vsem krajevna skupnost in sicer s sredstvi od-
plačanih bivših servisov. Priskočila so na po-
moč tudi podjetja, organizacija Rdečega kri-
ža in skupaj smo zbrali tri milijone starih di-
narjev. S tem smo pripravili prostore in opre-
mo, ki jo potrebuje zdravnik pri ambulant-
nem zdravljenju. Topla voda, umivalnik, vi-
trina, operacijska tniza, ves instrumentarij za
diagnostične preiskave ter za manjše kirurške
posege. Imamo tudi priprave za sodobno ra-
nimacijo, infuzije, transfuzije, zlome itd. Am-
bulanta ima vse osnovne komplete, ki vsebu-
jejo tudi najnujnejša zdravila. Vse je sprav-
ljeno v zelo praktičnih zabojih, ki jih lahko
po potrebi prevažamo z vozički, tricikli ali
konji. Ponosni smo, ker lahko rečemo, da je
ta postaja prva in edina v Sloveniji!

Organi mestnega in republiškega področja
medicine s sodelovanjem armije so to postajo
poprej temeljito analizirali. Gre namreč za to,
da bi tak komplet preventivne zdravstvene
postaje uvedli kot standardno obliko tudi v
drugih krajevnih skupnostih po vsej Sloveniji.
Vsi so ugotovili, da je takšna postaja primer-
na in priporočljiva. Vendar nikar ne mislite,
da jo lahko že jutri naročite. Pol leta smo
čakali na posamezne dele. Odslej, ko je do-
gnano, kaj in v kakšni obliki naj bi izdelo-
vali, bo lažje. Tudi skrbi je precej s takšno
postajo. Zdravila imajo svoj rok uporabe, za-
to mora pred potekom te dobe steči dogovor
za zamenjavo s svežimi. Postaja je priprav-
ljena in na voljo pomoči potrebnim že od
maja.
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